
生徒 毎日の授業は分かりやすいですか？ 31% 54% 12% 3%

保護者お子さんは，授業の内容をよく理解していると思いますか？ 20% 62% 18% 0%

教職員ユニバーサルデザインの視点を取り入れるなど，分かる授業を実践していますか？ 32% 68% 0% 0%

生徒 主体的に（自ら進んで）授業に取り組んでいますか？ 43% 47% 9% 1%

保護者お子さんは意欲的に学習に取り組み，学力を向上しようと努力していると思いますか？ 30% 45% 23% 2%

教職員
「見通す」「広げる」「深める」「振り返る」など玉造中学校授業スタイルを意識した，生徒主体の
授業を実践していますか？ 36% 36% 28% 0%

生徒 自分の考えをまとめること（書いたり，話したり）が好きですか。 22% 41% 30% 7%

保護者お子さんは，自分の考えを表現することが得意ですか？ 8% 46% 41% 5%

教職員
根拠を明確にして自分の考えを伝える場を教育課程に位置付けるなど，生徒の表現力を高め
る授業を実践していますか？ 48% 43% 9% 0%

生徒
平日，家庭でどのくらい勉強していますか。
　（４･･90分以上　　３･･60分以上90分未満　　４･･60分未満　　５･･ほとんどやらない） 23% 28% 35% 14%

保護者お子さんは，家庭で熱心に学習に取り組んでいますか？ 18% 48% 29% 5%

教職員家庭学習が充実するように，児童･保護者へ積極的に働きかけていますか？ 14% 49% 32% 5%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成30年2月23日

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　行方市立玉造中学校長　藤沼　　浩

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成29年度　学校評価アンケート結果について

　２月に実施しました学校評価アンケート結果が下記のとおりとなりましたので，ご報告いたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答者数）生徒275名，保護者122名，教員25名

棒グラフは左より　４：そう思う　３どちらかといえばそう思う　２：どちらかといえばそう思わない　１：そう思わない
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生徒 学校は楽しいですか？ 52% 34% 8% 6%

保護者お子さんは，充実した学校生活を送っていると思いますか？ 32% 62% 6% 0%

教職員生徒が毎日充実した学校生活を送っていると思いますか？ 17% 75% 4% 4%

生徒 元気にあいさつをしていますか？ 51% 38% 9% 2%

保護者玉造中の生徒は，よくあいさつができていると思いますか？ 22% 58% 18% 2%

教職員生徒は，よくあいさつができていると思いますか？ 8% 54% 38% 0%

生徒 自分にはよいところがあると思いますか？ 28% 45% 19% 8%

保護者学校は，生徒一人一人を大切にする指導に努めていると思いますか？ 15% 73% 12% 0%

教職員生徒一人一人の適性に応じ，一人一人を大切にした指導に努めていますか？ 29% 63% 8% 0%

生徒 道徳の授業ではよく考え，よく発表していますか？ 18% 41% 35% 8%

保護者学校では，道徳教育を中心とした心の教育に力を入れていると思いますか？ 13% 71% 14% 2%

教職員 「考え，議論する道徳」の授業実践に努めていますか？ 12% 35% 41% 12%

生徒
学校は，安全指導や危険箇所についてよく教えてくれたり，注意してくれたりしていると思いま
すか？ 40% 45% 11% 4%

保護者学校は，お子さんが安全な生活を送れるように努めていると思いますか？ 28% 68% 4% 0%

教職員生徒が校内外で安全に生活が送れるように努めていますか？ 43% 53% 4% 0%
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生徒
平日，テレビゲーム（ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ･ｽﾏﾎ等でのゲームも含む）をどのくらいしていますか？
　（４･･ほとんどしない　　３･･1時間未満　　２･･1時間以上2時間未満　　１･･2時間以上） 20% 24% 26% 30%

保護者学校は，お子さんが適切にメディアとつきあうための指導をしていると思いますか？ 22% 70% 8% 0%

教職員 メディアとの適切なかかわり方についての指導や働きかけに努めていますか？ 26% 61% 13% 0%

生徒 部活動に主体的に（自ら進んで）取り組んでいますか？ 60% 29% 5% 6%

保護者お子さんは部活動に主体的に取り組んでいると思いますか？ 59% 37% 2% 2%

教職員部活動で，生徒と一緒に練習計画を立てていますか？ 46% 36% 18% 0%

生徒 郷土・行方市が好きですか？ 42% 41% 12% 5%

保護者学校は，お子さんが郷土・行方市を愛するための指導をしてくれていると思いますか？ 21% 70% 8% 1%

教職員生徒の郷土･行方市への愛着心を高めるよう努めていますか？ 30% 49% 17% 4%

保護者
お子さんに学校の事を聞いたり，たよりなどに必ず目を通したりして，学校のことは分かっている
方だと思いますか？ 23% 65% 12% 0%

保護者玉造中の職員は，電話や訪問時の対応がよいと思いますか？ 41% 58% 1% 0%

保護者お子さんに，学校や学級，友達のことについて話を聞くようにしていますか？ 37% 57% 6% 0%
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保護者授業参観や部活動の様子など，子どもの活動を見る機会は多いと思いますか？ 23% 66% 11% 0%

生徒 授業のはじめに目標（めあて・ねらい）を理解して取り組んでいますか？ 55% 38% 6% 1%

教職員授業のはじめに目標（めあて・ねらい）を示していますか？ 79% 17% 4% 0%

生徒 授業では，友達との間でよく話し合っていますか？ 54% 36% 9% 1%

教職員授業では，生徒間で話し合う場面を設定していますか？ 41% 45% 14% 0%

生徒 授業の最後に学習内容をよく振り返っていますか？ 42% 42% 14% 2%

教職員授業の最後に生徒が学習内容を振り返る活動を行っていますか？ 32% 50% 18% 0%

生徒 みんなで(友達等)何かをするのは楽しいですか？ 67% 27% 4% 2%

生徒
あなたの学級では，学級会などの時間に，友達同士で話し合ってきまりなどを決めています
か？ 43% 43% 10% 4%
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【学校評価アンケート調査結果より】
　本校の生徒は，多くの生徒が「学校が楽しい」「元気にあいさつしている」｢みんなで何かをするのが楽しい」と答えており，充実した学校生
活を送っている生徒が多いことが分かりました。また，90％の生徒が，「主体的に授業に取り組んでいる」「授業では，友達との間でよく話し
合っている」と答えており，積極的に授業に臨んでいる生徒が多いことが分かりました。また，充実感が足りない生徒がいることも分かりま
す。今後も，一人一人を大切にしながら，子どもたちが充実した学校生活を送ることができるように支援していきます。
　一方，本校の課題は，「家庭学習時間が短い」「ゲームをする時間が長い」生徒が多いことです。本校の家庭学習の目標は，平日60分以
上勉強する生徒65％以上ですが，今回の調査では，51%にとどまりました。1学期の調査よりも13%向上しましたが，中学生の約半数が1時間
未満の学習時間というのは，あまりにも短すぎると言えます（全国平均1時間以上70％）。また，平日1時間以上テレビゲームをする生徒が
56%で全国平均(44%)と比べても，テレビゲームをする時間の長い生徒が多いことが分かりました。学校では，計画的な課題の提示と評価，
自主学習への支援及びメディアとの関わり方の指導を工夫していきます。ご家庭のご協力も不可欠です。どうぞ，ご協力いただきますようお
願いいたします。
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